
 

2024 年度八戸学院大学短期大学部 

卒業生・就職先に関するアンケート 

集計結果報告 

 

 

 

 

 
調査期間：2024 年 7 月 11 日～8 月 30 日 

調査対象：2022 年度卒業生就職先 

調査方法：幼児保育学科、介護福祉学科の 2022 年度卒業生就職先及び卒業生へアンケー

ト依頼文を送付し、Google フォームでの回答をいただいた。 

回答数：就職先【幼保】62 件依頼⇒26 件回答(回答率 42％)、【介護】11 件依頼⇒8 件回答

(回答率 73％) 

     卒業生【幼保】72 件依頼⇒ 8 件回答(回答率 11%)、【介護】13 件依頼⇒1 件回答

(回答率 8％) 

 

 



■幼児保育学科 卒業生に関するアンケート結果 

1.2022 年 4 月より採用していただいた卒業生について 

(1)4 月より採用していただいた卒業生の人数については下記の通り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)上記の卒業生の能力について 5 段階評価で回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・概ね「とてもある」「ある」の高い評価を得られているが、「問題解決能力」「自己管理能

力」についてはまだまだ伸びしろがある。特に「自己管理能力」は在学中にも非常に大切

な能力であり、在学時から適切な指導が必要であると考える。以上の結果をふまえた指導

内容を考慮していく。 

 

 



(3)上記卒業生の施設への貢献度については下記の通り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・ 「大いに貢献している」「貢献している」の値が昨年度より 10％以上増え、非常に高い結

果となった。その一方で「あまり貢献していない」が少数でもあることから卒業生自身の

卒業後の未来像と、実際に就業してからの業務にギャップがある場合や、施設側が求める

人材と卒業生の持っている能力がかみ合っていないなどの可能性が考えられる。就業先選

びの参考にし、指導に活かしていく必要がある。 

 

2.今後本学の卒業生に望むこと(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 「調調性」「儀作法法・動等」」が高い結果となった。保育の現場での調調性は非常に重

要視されていることが伺える。また、「儀作法法・動等」」は社会人としての重要な能力で

あり、在学中の指導の参考にすべき点である。 



3.本学卒業生の在籍者数について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「8 人以上」在籍している施設が 35％と昨年同様高い結果となった。先輩の就業実績のあ

る施設を選ぶ傾向にあるのがわかる。 

 

4．本学卒業生の在籍者数と人数について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■介護福祉学科 卒業生に関するアンケート 

1.2022 年 4 月より採用していただいた卒業生について 

(1)4 月より採用していただいた卒業生の人数については下記の通り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)上記の卒業生の能力について 5 段階評価で回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 「とてもある」「ある」の回答が多い結果となったが、「向上心」「積極性」「問題解決能

力」においては改善の余地が見られる結果となった。今後経験を積むに連れて伸びていく

可能性もあるが、在学中にできうることを考え指導につなげていく必要がある。 

 

 



(3)上記卒業生の施設への貢献度については下記の通り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「大いに貢献している」「貢献している」の割合が昨年度と比べ 3.6％減と微減となった

が、内訳としては「大いに貢献している」のみを見ると 25％減という結果となっている。

「あまり貢献していない」という回答もみられたことは幼児保育学科と同じく施設側が求

める人材と卒業生の持っている能力がかみ合っていないなどの可能性が考えられる。 

 

2.今後本学の卒業生に望むこと(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「社会人としての儀作法法・動等」」が最も多く、次いで「積極性」「調調性」という結

果となった。こちらも幼児保育学科と同じく「儀作法法・動等」」は社会人としての重要

な能力であり、在学中の指導の参考にすべき点である。 



3.本学卒業生の在籍者数について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．本学卒業生の在籍者数と人数について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■幼児保育学科 就職(勤務)先に関するアンケート 

1.回答者について 

(1)性別                 (2)就職地域 

 

 

 

 

 

 

(3)現在の勤務地             (4)現在の職業について 

 

 

 

 

 

 

 

2.雇用形態について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.仕事に対する満足度について(5 段階評価) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「給与」「仕事内容」については高い満足度となり、各種手当の充実により保育職の給与

が上がってきていること推察される結果となった。「休日」「残業の有無」」に関する項目

は低めの結果となった。 

 

4．仕事に就いてみて、学生時代に学んでおけば良かったことについて(自由回答) 

・労働者側の義務と権利について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■介護福祉学科 就職(勤務)先に関するアンケート 

1.回答者について 

(1)性別                  (2)就職した地域 

 

 

 

 

 

 

 

(3)現在の勤務地               (4)現在の職業について 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.雇用形態について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.仕事に対する満足度について(5 段階評価) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．仕事に就いてみて、学生時代に学んでおけば良かったことについて(自由回答) 

・高齢者がよく使う薬の名前・効果・副反応など 


